

欧洲杯·预选赛

还不是要面子的时候!

橙衣军团核爆发



星报讯 北京时间9月4日凌晨,2012年欧洲杯预选赛E组新科世界杯亚军荷兰队客场5:0轻松击败圣马力诺,取得开门红。库伊特利用亨特拉尔制造的点球机会打破僵局,随后亨特拉尔上演帽子戏法。最后时刻,范尼锦上添花。

斗牛士依旧疯狂



星报讯 北京时间9月4日凌晨,2012欧洲杯预选赛I组迎来首轮焦点战。在瓦杜兹的雷恩公园体育场,卫冕冠军西班牙队客场4:0轻取弱旅列支敦士登。托雷斯梅开二度,比利亚和席尔瓦也各有一球入账,比利亚终场前还曾射中过一次横梁。

三狮军团大屠杀



星报讯 北京时间9月4日凌晨,2012欧洲杯预选赛G组首轮,坐镇主场的英格兰队4:0大胜保加利亚。比赛中,迪福上演帽子戏法,鲁尼参与了所有四粒进球,三次直接助攻,替补登场的亚当·约翰逊取得国家队处子进球。

蓝衣军团玩逆转



星报讯 北京时间9月4日凌晨,2012欧洲杯预选赛C组,意大利客场2:1有惊无险地拿下爱沙尼亚,取得开门红。岑约夫上半场为爱沙尼亚率先进球,卡萨诺下半场一传一射为意大利逆转比分。

其他战报

苏格兰客场0:0平立陶宛
德国客场1:0胜比利时
白俄罗斯客场1:0胜法国
葡萄牙主场4:4平塞浦路斯

星报讯 中国队出线了,但赛后媒体和专家的质疑声不断,理由只有一个:“盲目起用青年军,导致中国队未战输得灰头土脸。”对此邓华德给予强硬回击:“质疑我用兵的人,你们根本不懂篮球!”

3日比赛时,有专家在电视直播中对邓华德的排兵布阵表示了强烈不满,强调“只要你穿上国家队队服,代表的就是国家”。对此,邓华德显得毫不在乎。赛后的发布会上他的回应有些收敛,只是说:“我根本不在乎这事,毕竟我让老队员得到了休息,年轻队员得到了锻炼。”离开球馆后,老邓彻底放松了,他回到酒店就剪了个新发型,然后大笑着跟记者打招呼。重提专家的评论,老邓不屑地说:“这只是其

中一场比赛,我们出线了,年轻球员需要更多地磨练自己,可能对于他们来说,这次应付起来有些困难,但这是他们最好的经验,他们必须要经历这些才能成长。CCTV的评论员批评我,我只能说他们根本就不懂篮球。”

篮管中心也对这场失利发表了看法,胡加时说:“比赛的结果必须要从两方面来看,从满足球迷的需要来说,我们做的确实很差,辜负了大家的希望。但从长远上看,这场球对年轻队员来说弥足珍贵,他们世锦赛上场时间都不长,这是唯一的机会。土耳其水平极高,还有1万多狂野球迷助威,体会这样的比赛,比他们打10场、20场热身赛都管用。”

上帝能否再眷顾阿联

星报讯 幸运出线的中国男篮已搭乘飞机从安卡拉抵达伊斯坦布尔,面对上帝的眷顾,他们没有懈怠,很快就前往比赛的训练馆进行投篮训练。

中国队16强比赛的对手是D组头名、5战全胜的立陶宛队,此战将十分艰巨,但已经完成任务的中国男篮无责一身轻,斗志更加旺盛。

训练内容依旧是投篮恢复手感,就在大伙忙的热火朝天时,这支男篮的核心易建联却待在酒店养伤休息。

关于易建联的伤病情况,及对立陶宛能否出场的问题,主教练邓华德回答说:“阿联将会去医院进行MRI检查,两天休息之后我们将会看看他的状态如何,再做决定。”

对于立陶宛这个对手,邓华德表示“这支球队是世界豪强之一,很显然我们很难对付他们,但我们必将奋战到底。我们会研究他们近10场比赛的录像,将他们研究透彻,毕竟这是一支非常非常强大的球队。”

海峡组合走得好可惜

星报讯 北京时间9月4日,在纽约法拉盛公园进行的2010美国网球公开赛进入第五个比赛日争夺。在女双第二轮比赛中,赛会16号种子海峡组合彭帅/谢淑薇,在的大好局面下决胜盘抢七惜败,最终不敌跨国组合巴辛斯基

(瑞士)/加宾(意大利)无缘16强,三盘比分为6:3/3:6/6(6):7。巴辛斯基/加宾16强战将遭遇邦达连科姐妹和赛会2号种子胡贝尔(美国)/佩特洛娃(俄罗斯)之间的胜者。

冰上婚礼唯美动人

星报讯 北京时间9月4日晚,“2010花样滑冰世界冠军表演盛典暨申雪/赵宏博冰上婚礼”在北京首都体育馆浪漫上演。在普鲁申科、亚古

丁、乔尼维尔、兰比尔、浅田真央、庞清/佟健等世界花滑名将的精彩开场演出后,赵宏博深情抱着申雪出场。整个婚礼盛大而唯美,让人难忘。



江淮·体育

安徽九方“闷平”沈阳东进

星报讯(记者 江锐) 昨日,2010赛季中甲联赛进行了第20轮比赛。坐镇合肥体育中心的安徽九方队1:1战平沈阳东进队。

◇ 安徽九方“开场见喜”

比赛一开始,安徽九方延续了主场狂攻的传统。第9分钟,黄磊中场断球后,一路

带球狂奔,禁区前沿冷射破门,安徽九方1:0暂时领先。一球领先的安徽九方完全占据主动,对手只有去年效力于安徽九方的高万国一人突前。

◇ 沈阳东进“狂暴滥炸”

下半场,进行了人员调整后的沈阳东进

队疯狂反扑,一度围攻安徽九方半场。场面被动的安徽九方队用崔永哲和郝强换下史鸣与华波。第75分钟,沈阳东进队外援安德森边路起球,乐倍思中路跃起将球蹭向点球破门,1:1。第75分钟,安徽九方队用许超换下获得黄牌的宋超。随着赵旭东最后一分钟的射门偏出,全场比分锁定为1:1。

安徽让出围甲榜首

星报讯(记者 江锐) 9月4日,2010中国围棋甲级联赛第12轮在南昌进行了赛会制的比赛。此前一直在积分榜领跑的“升班马”安徽宁国市队,由于主将告负,以1:2负于四川娇子队,让出了积分榜

排名第一的位置。本场比赛,安徽宁国市队的孙力在快棋赛中战胜杨一,檀啸击败党毅飞,孙腾宇负于李劫。在引人注目的主将战中,王垚不敌古灵益,安徽队以1:2落败。在

另一场比赛中,中信北京队凭借孔杰在主将战中获胜,以2:1战胜辽宁菊花岛队。本轮过后,北京、安徽同积24分,局分北京队领先5分,北京队在积分榜上超越安徽,排名第一。